
Lot 1 
Victorian silver bullet teapot with engraved foliate decoration, scroll handle and coronet finial by William Marshall Edinburgh
1866, 633g gross
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Edwardian silver crumb scoop with engraved foliate decoration and carved and turned ivory handle by William Gibson
London 1909, 220g gross
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
George V Art Deco period silver card tray by Emile Viner Sheffield 1933, 210g
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Pair of contemporary silver salad servers by Mappin & Webb, Sheffield 1965, a pair of silver serving spoons by Cooper
Brothers & Sons Ltd Sheffield 1929 and a silver soup spoon by Walker and Hall Sheffield 1938/1963, 369g gross
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Set of five George III silver table forks by George Smith London 1804, 323g
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Set of five early 19th century silver dessert forks of fiddle pattern with crests to the reverse "Ostendo Non Ostento" by
maker RH, possibly Robert Hennell, London, 248g
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Set of six Scottish Provincial silver dessert spoons by Robert Keay of Perth, RK thrice, double headed eagle twice, 190g
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Victorian silver four piece tea set by Sibray, Hall & Co Ltd (Charles Clement Pilling), London 1900, 1906g gross
Estimate: 700 - 1000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
George V Art Deco period silver octagonal fluted bowl by Josiah Williams & Co (David Landsborough Fullerton) London 1933,
312g
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Set of four Edwardian silver table salts loosely in the form of Scottish Quaichs by Josiah Williams & Co (George Maudsley
Jackson & David Landsborough Fullerton) London 1905 102g, with two matching salt spoons in fitted case for retailers
Mackay & Chisholm of Edinburgh. 
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
George V Art Deco period silver pedestal dish with pierced rim of octofoil shape by Emile Viner Sheffield 1932 and pair of
silver ashtrays by Horace Woodward & Co Ltd Birmingham 1906, 251g gross
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
Set of twelve mother of pearl handled fish knives and forks with engraved silver plated blades and tines, held within
mahogany canteen with engraved brass plaque 
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Antique George V silver bowl with gadrooned fluted design raised on socle base by Levesley Brothers (Thomas Levesley)
Sheffield 1916, 416g, 20cm diameter
Estimate: 140 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
George VI silver four piece tea set of irregular octagonal form by Frank Cobb & Co Ltd Sheffield 1947, 1549g gross
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Victorian silver wine funnel by William Hunter London 1841, 14.5cm tall, 127g
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Pair of Edwardian silver dishes with flowerhead pattern centre and pierced rims by Walker and Hall Birmingham 1902, 87g
gross, 11cm diameter
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
George IV silver tea pot with half gadrooned design, maker marks IW possibly for John Wakefield, London 1817, 694g gross
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
George V silver tea pot by Fenton, Russell & Co Ltd, Birmingham 1934, 585g gross
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
An attractive pair of silver plated leaf dishes, makers mark JFP&CO and four further hallmarks, 862g gross, 26cm diameter
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
George V silver cigarette box of rectangular form with wood lined twin partition interior by Joseph Gloster Ltd Birmingham
1934, 635g gross, 17.5cm long
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Victorian silver snuff box with engraved foliate decoration and gilded interior by Nathaniel Mills Birmingham 1848, 96g,
7.5cm x 5cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Small silver quaich like tyg by Hamilton and Inches Edinburgh 1999 with 2000 mark, bowl diameter 6.5cm, 82g
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
Pair of silver table salts of quaich form having gilded interior bowls with salt spoons by Hamilton and Inches Edinburgh
1994, 8cm across handles, 73g gross, within fitted Hamilton and Inches case
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Silver trophy bowl in the form of a Monteith bowl engraved "Imperial Bank of India, Jock Morrison Cup, Won by W
Alexander 1929" and stamped with hallmarks "C&K STERLING SILVER", 169g gross 11cm diameter 
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
White metal chatelaine with five dependant charms including thimble holder, aide memoire with sheet ivory panels, two pin
cushion wheels and a 1902 coronation medal, 29cm long
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Russian 84zol grade silver spoon with engraved decoration stamped AK1844, 48g 19cm long, a Russian style filigree and
enamel spoon and a scent bottle, (3)
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Victorian silver spoon with engraved fruiting vine decoration, makers mark WS possibly William Sturrock Glasgow 1883, an
engraved silver cigarette case by Joseph Gloster Birmingham 1900 and a pair of miniature silver candlesticks, 115g gross, (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Indian white metal circular box decorated with elephants 115g 7.5cm diameter, a similar bowl with flaring pinched rim
decorated with animals within line of palms 92g 10cm diameter and two white metal pill or spice boxes, (4)
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Victorian silver coffee and tea pots with star engraved design by Edward & John Barnard London 1865 and 1867, 1413g
gross
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Victorian silver three piece tea set of boat shape by Atkin Brothers (Henry Atkin) Sheffield 1895 and 1896, 1097g gross
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Set of seven George IV silver oar pattern table spoons and twelve matching table forks, makers mark RK possibly Robert
Keay of Perth or Robert Kerr, Edinburgh 1828, 959g gross
Estimate: 300 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Set of six George III silver table spoons of oar pattern by Francis Howden Edinburgh 1799, 348g gross
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 33 
Set of eight dessert spoons of oar pattern by Alexander Henderson with additional "JH" marks, Edinburgh 1823, 188g and 
a Georgian silver serving spoon of oar pattern Edinburgh 1818 86g, 274g gross
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Set of ten Victorian silver dessert forks of oar shape by Josiah Williams & Co (George Maudsley Jackson & David
Landsborough Fullerton) London 1897 420g gross
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A harlequin set of six silver table forks of oar pattern by Thomas A Finlayson and Andrew Wilkie Edinburgh 1837, 328g gross
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Set of six Georgian silver tea spoons of oar pattern by maker HS and eight further silver spoons, 276g gross
Estimate: 80 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
George III silver three piece tea set of boat shape with engraved band of foliage designs by maker TW, possibly Thomas
Wallis II London 1789/1809, 1220g gross
Estimate: 400 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
George V silver three piece tea set of half gardooned design by Walker and Hall, Sheffield 1913 and 1914, 992g gross
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
George VI silver sugar caster by Walker and Hall Sheffield 1946, 249g gross, 20cm tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
George V Art Deco period silver spirit hip or pocket flask by William Neale & Son Ltd, Birmingham 1922, 103g, 10cm tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Pair of George III antique silver table salts with gilded bowls, makers mark C&A, possibly Cochrane & Austen (J Cochrane &
John Austen) Edinburgh 1815, 169g gross, 10cm wide
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Set of four Edwardian silver table salts by William Hutton & Sons Ltd, Birmingham 1905, 151g gross, 10.5cm across handles
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
White metal cased keyless Goliath pocket watch held within Edwardian silver easel frame by John S Pullinger Birmingham
1902, 15cm tall
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 44 
Edwardian Art Nouveau period silver urn and cover decorated in the Adams style with garlands, pierced borders and scroll
handles by Horace Woodward & Co Ltd, London 1909, 152g gross 10cm tall
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Contemporary silver milk jug by Hamilton and Inches Edinburgh 1963, 125g gross 8cm tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
George III antique silver ladle of oar pattern by Hester Bateman, London, date letter rubbed, 158g, 32cm long 
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Set of six Victorian antique silver table spoons of oar pattern by Patrick or Peter Sutherland, Edinburgh 1848, 321g gross, 
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Set of five George III antique silver table spoons of oar pattern by Solomon Hougham London 1814, 290g gross
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Set of twelve George III antique silver table or desert forks of oar pattern by Alexander Henderson Edinburgh 1810 and
1811, 630g gross, 20cm long
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Set of six George III antique silver desert spoons of oar pattern by James Orr of Greenock, Edinburgh 1804, 173g
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Set of six George III silver dessert spoons of oar pattern by John Graham Edinburgh 1805, 188g gross
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Set of three William IV silver toddy ladles of single struck Queen's pattern, makers mark JMcK, possibly John McKell
Glasgow 1835, and a pair of George IV antique silver toddy ladles of single stuck Queen's pattern by John Mitchell Glasgow
1823, 172g gross
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Set of twelve Victorian antique silver tea spoons of single struck Queen's pattern by William Coghill Glasgow 1870, 199g
gross
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Set of ten Victorian antique silver tea spoons of fiddle pattern by Charles Lias London 1847, 221g gross
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 55 
Set of eight antique silver tea spoons of oar pattern with WD monogram, makers mark AR and radiating sun or sunburst
mark, likely to be a currently unidentified Scottish Provincial maker, a set of six with similar markings but monogrammed
MEL and a set of four antique silver teaspoons of oar pattern, makers mark RG, possibly Robert Gordon Edinburgh, 225g gross
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A pair of antique silver sugar tongs by Peter Grierson Edinburgh C1839, another with shell bowls John Graham? Edinburgh
1812?, another by Walker and Hall and two silver napkin rings, 181g gross, (5)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
George VI silver three piece tea set of boat shape, makers marks rubbed, 1948, Birmingham 1058g gross
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Elizabeth II silver three piece tea set by Viner's Ltd (Emile Viner) Sheffield 1960, 693g gross
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
George V silver salver with piecrust edge raised on three scroll feet by Mappin and Webb Sheffield 1927, 299g gross,
20.5cm diameter
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A near pair of silver tapersticks or taper candlesticks, one by James Parkes London 1898, the other with rubbed makers
mark, Sheffield 1901, 219g gross (loaded), 10.5cm tall
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Pair of George V silver pedestal salts by Barker Brothers Silver Ltd Birmingham 1935, 148g gross (loaded), 8cm diameter in
Fenton Russell of Edinburgh fitted case 
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
20th century silver deskstand with twin inkwells of navette shape, hallmarks polished out, 553g (loaded), 18cm long
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A Sterling 925 silver dish with longboat roundel to the centre 115g gross 15cm diameter and two silver relief panels of
religious scenes mounted on perspex display stands, (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Victorian antique silver buckle with engraved floral decoration by George Unite Birmingham 1886, 6cm x 4cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Set of six Danish silver gilt and guilloche enamel coffee spoons, makers mark RCP LD and retailer mark "A Michelsen
Denmark" in fitted case by Anton Michelsen
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 66 
Early 19th century silver chatelaine purse, a silver vesta case, silver pencil by Francis Webb Birmingham 1906 and four silver
napkin rings, 217g gross
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Contemporary silver caddy spoon in the form of a jockey's cap by Francis Howard Ltd Sheffield 1968, 10.4g 5cm long in
fitted case
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
George VI WWII period silver cigarette box with Rifle Brigade green enamelled cross to the top by Goldsmiths &
Silversmiths Co Ltd, Birmingham 1939, 14cm long
Estimate: 80 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Pair of George III silver table salts of navette boat shape by Henry Chawner London 1792, 9cm wide, 132g
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
George III antique silver sifting ladle, maker marks rubbed, London 1788, 42g, 15cm long in fitted case
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
An antique silver fruit basket of circular bowl form with pierced scroll and fleur de lis rim raised on three scroll feet with RB
mark for Sir Richard Woodman Burbridge (Harrods Stores Ltd) London 1912, 607g gross, 25.5cm diameter
Estimate: 300 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Set of six antique silver fish knives and forks with scallop shell terminals and bearing Prince of Wales triple feather plume
monogram by Francis Higgins & Son Ltd, London 1918, 673g gross
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
George V Art Deco silver vesta case of parallelogram cross section with engine turned covers engraved "C K Davy Charlie
Kilsallaghan April 1928 538809" by Edwin Henry Watts London 1927, 6.5cm long
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
George V Art Deco period silver cigarette case with engine turned decoration and gilded interior by Asprey Limited, Chester
1933, 180g 10.5cm x 8cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Unhallmarked yellow metal circular pendant locket on fetter link chain, 13.9g gross
Estimate: 140 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Pair of 18ct gold oval cufflinks, maker BHJ, 11.7g gross held in Elkington & Co Ltd of Glasgow fitted box
Estimate: 250 - 280
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 77 
9ct yellow gold bangle, 19.2g gross
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Pair of 9ct yellow gold cufflinks of rectangular shape with cut corners, maker S&S, 10.2g
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
10ct yellow gold muff chain, 31.3g
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
9ct yellow gold tieclip, maker SJP, 4cm long, 7g
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80A 
18ct gold cased cocktail watch in the Art Deco manner on brown leather bracelet 15g gross
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80B 
Art Deco style cocktail watch in case stamped "PLATINUM" set with twelve small round diamonds, the 15 jewel movement
stamped GB&Co (possibly Bryan & Co)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80C 
18ct gold cased keyless open face fob watch, 34mm diameter, 33g gross
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80D 
Yellow metal swallow bar brooch set with seed pearls 3.5cm long 1.9g, 9ct gold pearl set floral spray brooch 3cm diameter
4.8g and a 15ct gold seed pearl brooch 4g, (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80E 
15ct gold emerald and seed pearl brooch 3.3g, 2cm diameter 
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80F 
9ct gold floral spray brooch 5g 3.5cm wide, a 9ct gold bar brooch with crown surmount 3g, a 15ct gold sapphire and seed
pearl brooch 2.4g and a pair of yellow metal tie pins set with seed pearls, (5)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80G 
Scottish silver Celtic knot brooch by Ola Marie Gorie of Orkney in Ola Gorie box, a contemporary silver torus brooch set with
pearl and Tahitian pearl by maker PB, Edinburgh, a 9ct yellow gold Celtic style ring 2.2g and a silver and enamelled ring, (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 80H 
18ct gold diamond and sapphire crossover ring, the diamond approximately 0.3cts, size K, 2.6g
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80I 
Victorian 15ct gold dress ring set with emerald green and amethyst purple stones, size K, 2.7g
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80J 
Georgian yellow metal mourning ring with braided hair compartment, size R/R, 4.4g and a unhallmarked yellow metal seed
pearl set mourning locket 5.5g gross, (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80K 
Georgian intaglio seal with "Deus Juvat" motto and lion holding sword in the manner of Clan Grant crest, within broken gilt
metal ring mount
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Scottish 9ct yellow gold Celtic style neck chain by Ola Marie Gorie, 31.8g gross in Ola Gorie Orkney box, approx 40cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
9ct yellow gold signet ring with intaglio seal depicting figure, size J, 6.5g
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
18ct yellow gold signet ring with intaglio seal depicting elephant, size G, 6.4g
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
18ct yellow gold signet ring with "R" intaglio seal, size O, 4.7g
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Victorian unhallmarked yellow metal bangle set with seed pearls, 16.2g gross in Sorley of Glasgow fitted box
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Late Victorian 9ct gold seed pearl openwork necklace on rope twist chain, 9.1g gross, in fitted box
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Unhallmarked white metal openwork floral spray brooch set with three pink rubies and twenty-three small round diamonds,
8.1g, 4cm long
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 88 
Unhallmarked yellow and white metal diamond and saphirre floral spray brooch, the two largest of the seven diamonds
approximately 0.3ct each, total diamond weight over 1ct, 6cm long, 13g gross
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Unhallmarked yellow metal diamond bracelet, the largest pair of stones each approximately 0.6cts flanked by a pair of 0.4ct
stones and ten others, total diamond carat weight approximately 3cts, 16.7g gross in horse hoof shaped jewellery box
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Late Victorian unhallmarked yellow metal turquoise and seed pearl bangle 35g gross
Estimate: 500 - 1000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Breitling wristwatch, the silvered dial with three subsidiary dials and tachymeter to the edge, 3.5cm diameter on leather
strap with additional flex link strap in Breitling box
Estimate: 500 - 1000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
9ct yellow gold locket with seed pearl border containing portrait miniature on ivory of Tom Lawrie in army dress who was
killed in action 1917/18, 3cm diameter, and similar pendant, 14g gross, (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Unhallmarked yellow metal muff chain 27.5g
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
9ct yellow gold amethyst and seed pearl buckle set on brown choker strap, 2cm x 1.5cm, 3.2g gross
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Antique coral bead necklace with yellow metal closure set with seed pearls
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Victorian yellow metal mourning pendant with cameo carved floral pattern oval surround by pearls, hair lock to the reverse,
dated 1842, 2.5cm tall and a silver crucifix set with turquoise and pearl stones, 5cm tall, (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
18ct gold cased Longines mechanical wristwatch with 16 jewel movement, white enamel dial with subsidiary seconds on
plated Speidel flex link bracelet, 39g gross
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Antique white metal ruby, diamond, sapphire and pearl butterfly combination brooch or pendant 16.3g gross, 4.5cm x 3.5cm
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 99 
Antique gold ruby, diamond and pearl bar brooch with beetle, 4.5cm long, 5.2g
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
15ct yellow gold bar brooch set with cabochon opal, 5.5cm long, 2.4g and a 15ct gold bar brooch set with five graduated
pearls, 5cm long, 2.5g, (2)
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100A 
Two 9ct gold signet rings, size M and N, 7.35g gross
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100B 
18ct gold plain wedding band ring, size K, 4g
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100C 
18ct gold sapphire blue stone and diamond ring, the blue stone approximately 10mm x 8mm encircled by twelve small
round diamonds approximately 0.6ct total, ring size T, 4.6g
Estimate: 500 - 700
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100D 
18ct gold aquamarine set bracelet (one stone missing) 8.9g gross, an 18ct gold aquamarine stone bracelet (broken) 4.4g
gross and two aquamarine bead necklaces, (4)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100E 
Iona silver ring with Lapis Lazuli style blue stone, makers mark RW, an Iona silver Celtic design bangle, makers mark MK
and another similar stamped IMC for Iain MacCormick within Aosdana box
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100F 
14ct gold open faced key wound fob watch with engraved dial, 3.5cm diameter, 41.6g gross
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100G 
9ct gold seed pearl set bangle, 5.8g gross in Millar & Co of Aberdeen box
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100H 
9ct gold curb link bracelet, 23g gross
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100I 
9ct gold ring link chain, 11.7g gross
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 100J 
9ct gold buckle ring 1.9g, a 9ct gold cufflink 3.0g, an unhallmarked ruby and seed pearl ring 1.5g, 9ct gold seed pearl part
pendant 1.1g and a 9ct gold mounted bloodstone swivel fob 9.2g, (5)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100K 
9ct gold cased Omega wristwatch with 15 jewel movement (numbered 10774663) on 9ct gold bracelet, 16.9g gross
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100L 
9ct gold cased wristwatch with Swiss 15 jewel movement on black leather strap, 15.4g gross, 80cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100M 
Silver gilt and enamel crest brooch with "Thorough" moto, two Hannay clan brooches with "Per Ardua As Alta" mottos and a
silver lion rampant brooch, (4)
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100N 
Mauchline ware needle case, silver bladed fruit knife with mother of pearl handle, white metal pencil, Richards of Sheffield
multi tool, two other fruit knives and four button hooks
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Victorian antique silver cased open faced key wind pocket watch with engraved dial, the works engraved "No54054", the
silver case by maker JP or JF, possibly John Fleckner London 1873
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Ladies Rotary 0 jewels quartz wristwatch on 9ct yellow gold bracelet, 17.9g gross
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Victorian half sovereign 1887 with shield back and jubilee bust, soldered pendant mount, 4.8g gross
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
18ct yellow gold plain wedding band ring, size M, 3.0g
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
18ct yellow gold plain wedding band ring, size R, 3.4g
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
9ct yellow gold signet style ring, size L/M, 2.4g and a white metal plain wedding band ring makers GG&S Birmingham, size
Y, 4.1g, (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 107 
18ct gold knot ring set with central diamond approximately 0.15ct, ring shank internal engraved "To Dr Lees from Earnnock
Ambulance Corps 1903" size M/N 5.6g gross
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Unhallmarked yellow metal opal and diamond dress ring, size L, 2.7g
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
18ct gold and platinum diamond five stone dress ring, the central diamond approximately 0.3ct, flanked by two sub 0.2ct
stones and two further sub 0.1ct stones, size L, 1.8g gross
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
White metal diamond three stone dress ring, the central diamond approximately 0.6ct flanked by 0.3ct stones, total
diamond weight around 1.2ct, size Y, 3.5g gross, in Carrington & Co Ltd box
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
9ct gold ribbon brooch by maker JS, 3.7g, 4.5cm long
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
18ct yellow gold leaf brooch set with six ruby pink stones by maker C&F, 4cm long, 6.7g gross, in Carrington & Co Ltd box
Estimate: 140 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
9ct yellow gold leaf brooch set with three pearls, maker SP, 11.6g gross in Carrington & Co Ltd box
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
9ct yellow gold sapphire and seed pearl bar brooch, stamped 9ct, 7cm long, 3.0g gross in Wilson & Sharp Ltd of Edinburgh
box
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Henning Koppel for Georg Jensen Ltd, a 925 Sterling silver modernist amoeba brooch, marked "324" to reverse, 4.5cm long
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
George V gold full sovereign 1913 in 9ct gold pendant mount 9.2g gross on rolled gold chain
Estimate: 250 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
9ct gold signet style ring with oval white quartz cabochon, size O/P, 6.3g gross
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 118 
18ct yellow gold plain wedding band ring, size O/P, 5.7g gross
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
9ct yellow gold mounted portrait Cameo shell dress ring, size H, 3.5g gross
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
9ct yellow gold crescent moon brooch set with rubies and seed pearls, 2.5cm diameter, 3.1g gross
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120A 
22ct gold plain wedding band ring, makers mark WM, Birmingham, 4.0g
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120B 
18ct gold and platinum diamond three stone ring, makers mark F.J, 2.1g
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120C 
18ct gold diamond cluster ring, makers mark HS, Birmingham, 3.68g
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120D 
9ct gold opal five stone dress ring, makers mark P.F.J, Chester, 3.0g, a 9ct gold neck chain 0.7g and an unhallmarked dress
ring, (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
15ct gold curb link watch guard with Albert bar and 9ct gold shield fob medal engraved "CHBC English V Scots, Scots 1912
J R Dow", 42.5g gross (shield fob approximately 5g), 46cm long
Estimate: 600 - 800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Pair of 9ct yellow gold oval cufflinks and three studs, 7.4g gross in Dalgleish of Perth faux tortoiseshell box
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
9ct gold oval link neck chain 29.6g 77cm long
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
18ct yellow gold plain wedding band ring, size Q, 6.1g
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Pair of 14ct gold earrings 3.6g, a pair of 9ct gold mounted garnet set pendant earrings 3.4g gross, and three other pairs
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 126 
Victorian unhallmarked yellow metal mourning pendant of oval from with blue enamelled cabochon to the centre set with
circular coral, lock of hair to the reverse, 8.1g gross
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
18ct gold diamond five stone ring, the central stone less than 0.1ct, size J, 2.2g gross
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Ladies Rotary wristwatch with 21 jewel movement on 9ct gold textured woven link bracelet, 13.1g without the movement,
16.2g gross
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
18ct gold Omega De Ville wristwatch with Roman Numeral chapters, textured centre to the dial, the reverse numbered
56217322, on black leather bracelet, in Omega box
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Raymond Weil wristwatch with mother of pearl dial having button chapters and date aperture on stainless steel two colour
bracelet
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Georg Jensen Danish silver bird brooch, pattern number 320, stamped to reverse STERLING DENMARK, 4cm wide
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Georg Jensen Danish silver Dolphin brooch, pattern number 317, stamped to reverse STERLING DENMARK, 4cm wide
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Alexander Ritchie style bird brooch by Celtic Art Industries, Iona Scotland, 5cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Scottish silver and enamel pendant in the form of entwined swans, makers mark NG for Alastair Norman Grant of Dust
Jewellery Lundin Links, 3.5cm diameter
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Scottish silver flower pendant, makers mark NG for Alastair Norman Grant of Dust Jewellery Lundin Links, 3cm diameter
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Antique silver and enamel butterfly brooch by JA&S, possibly J Aitkin and Sons Birmingham 1918, 4cm wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 137 
Scottish silver and enamel torus shaped brooch, makers mark SD for Sheila Fleet of Orkney, 5cm diameter in Sheila Fleet
box
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Contemporary Scottish silver brooch by William Hardwick Hall (Studied Glasgow School of Art) (1937-2006) of Rothesay Isle
of Bute, Edinburgh 1999, 6cm wide
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Contemporary Scottish silver brooch by William Hardwick Hall (Studied Glasgow School of Art) (1937-2006) of Rothesay Isle
of Bute, Edinburgh 1999, 5cm wide
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Contemporary Scottish silver pendant by William Hardwick Hall (Studied Glasgow School of Art) (1937-2006) of Rothesay
Isle of Bute, Edinburgh, 4cm wide
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Contemporary Scottish silver brooch by William Hardwick Hall (Studied Glasgow School of Art) (1937-2006) of Rothesay Isle
of Bute, Edinburgh 1986, 3.5cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Contemporary Scottish silver brooch makers mark MC, Edinburgh 1993, 4cm wide, a silver Celtic knot kilt pin by Mackay and
Chisholm of Inverness, Edinburgh, a white metal penannular brooch stamped with makers marks GMS, and a silver ring
cross bar brooch, (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Contemporary Scottish silver wishbone pendant set with cabochon moonstone, makers mark MC, Edinburgh 1987 and a Art
Deco style foil back pendant in Henderson of Dundee box
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Victorian unhallmarked yellow metal locket, 4.5cm long, 12g gross
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Egyptian style yellow metal scarab beetle pendant set with blue lapis lazuli type stone (stamped 18 in Arabic "I^") on a
chain with similar markings but also stamped "9KT", 14.9g gross
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
18ct gold wedding band ring with knot design, size R, 4.8g
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 147 
18ct gold ruby and diamond dress ring, size P, 4g
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
18ct gold diamond five stone ring, the central diamond just over 0.1ct, size P, 2.3g
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Victorian unhallmarked yellow metal Cameo shell brooch 5.9g, a 9ct gold amethyst and seed pearl bar brooch 2.4g and a
9ct gold turquoise and seed pearl bar brooch 2g, (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
JAMES MICHAEL BROWN (1853-1947), 
Three framed golfing prints for the Life Association of Scotland, frame size 44cm x 59cm 

Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
FRANC PATRICK MARTIN (1883-1966), 
Kingsbarns, 
Signed oil on canvas, 75cm x 100cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
STEPHEN MANGAN (b1964) *ARR*,
Beach III (Rendezvous), 
Unsigned oil painting, 44cm x 44cm
Estimate: 700 - 900
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
WILLIAM MATTHEWS *ARR*, 
The Old Tollbooth Culross, 
Signed and dated 1956 oil painting, 60cm x 50cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
GEORGE STRATTON FERRIER RI RSW (1852-1912), 
Tantallon Castle East Lothian, 
Signed and dated 1902 watercolour, 36cm x 53cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
CHARLES LESLIE (1839-1886), 
Two works: Evening Llyn Cewellyn North Wales and Ben Nevis, 
Signed and dated 1882 and 1881 oil on canvas, 29cm x 60cm, (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 17 of 50

Thomson Roddick Callan - Edinburgh Antique Auction of Silver, Jewellery, Paintings, Oriental, Asian, Porcelain, Furniture and
Decorative Arts - Starts 06 May 2021



Lot 156 
WILLIAM LIONEL WYLLIE RA (1851-1931), 
HMS Victory Portsmouth Harbour, 
Pencil signed etching, 21cm x 49cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
ROBERT NOBLE RA RSA (1857-1917), 
Trees by a river, 
Signed oil, 19cm x 29cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
19TH CENTURY SCHOOL, 
Dutch windmill scene with boats, 
Indistinctly signed oil on board, 24cm x 34cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
JAMES WRIGHT RSW (Scottish 1885-1947), 
Mother and children on the quayside, 
Signed oil on canvas, 59cmx 44cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
CHARLES P GRUPPE (1860-1940), 
Shephard droving flock, 
Signed oil on canvas, 59cm x 49cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Manner of ARTURA D'ATRI, 
Golf course and ruins, 
Signed oil, 28cmx 38cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Manner of NARCISSE VIRGILE DIAZ DE LA PENA (1807-1876), Children collecting sticks, oleograph on paper laid on
canvas, 40cm x 29cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
MPC, 
Study of calves 
Signed with initials MPC oil, 19cm x 24cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Manner of ARCHIBALD DAVID REID ARSA, RSW, ROI (SCOTTISH (1844-1908), 
Street scene with figures and figure crucified, 
Unsigned oil, 26cm x 36cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 165 
SCOTTISH SCHOOL, 
Still life table with flowers and fruit, 
Unsigned oil, 50cm x 32cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
J DE CAYNOTH BALLARDIE, 
Two works: Milan and Florence, 
Signed and dated 1908 watercolours, 31cm x 23cm, (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Manner of THOMAS HOPE MCKAY (1870-1930), 
Two Works: Bridge over a river and Scottish moorland, 
Signed oil on canvas, 24cm x 34cm, (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
FRANCIS DODD (1874-1949), 
At The Fireside, 
Pencil signed etching, 28cm x 25cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
STUART REID (Scottish), 
Study of a horse "Beatrice", 
Signed and dated 1913 oil, 54cm x 66cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
EDWARD HASSEL MCCOSH (b1949) *ARR*, 
Two still life works of flowers, 
Signed oil on canvases, 70cm x 55cm and 59cm x 49cm, (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
EDWARD HASSEL MCCOSH (b1949) *ARR*, 
Birds of Paradise and ducks, 
Signed and dated 2010 oil on canvas 65cm x 50cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
LESZEK MUSZYNSKI (1923-2012) *ARR*, 
Spanish Child, 
Signed pastel, 23cm x 35cm
Label verso "The Scottish Gallery Exhibited 6th April- 1st May 1991 cat no4"
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
LESZEK MUSZYNSKI (1923-2012) *ARR*, 
Zinnias, 
Signed pastel 42cm x 39cm, 
Label verso "The Scottish Gallery New Paintings, Drawings & Pastels Exhibition September 1987 cat no 51"
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 174 
CONTINENTAL SCHOOL, 
River scape with moored boats, possibly River Ijssel near Zwolle 
Singed indistinctly (LABOLLE-OFFING?), oil on canvas, 74cm x 100cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Antique portrait of a female, possibly The Virgin Mary, signed with monogram TW and dated 1863, pastel, 30cm x 24cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
IMPRESSIONIST SCHOOL, 
Continental Church scene, 
Unsigned oil on canvas, 36cm x 44cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
WILTON MOTLEY, 
Droving Highland cattle over a brig, 
Signed and dated 1904 oil on canvas 30cm x 90cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
JAMES TORRINGTON BELL (1898-1970) *ARR*, 
Farming landscape with cows, 
Signed and dated, oil on canvas, 50cm x 60cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
19TH CENTURY SCHOOL, 
Portrait of a young boy blowing penny whistle, 
Unsigned oil on board, 52cm x 41cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
19TH CENTURY SCHOOL, 
Dutch coastal scene with boats, 
Unsigned oil on canvas, 50cm x 90cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
ALEXANDER BALLINGALL (1847-1910), 
Return to Kirkcaldy, 
Signed and dated 1907 watercolour 49cm x 75cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
SYLVIA WISHART ARSA (1936-2008) *ARR*, 
Slip to Copinsay, 
Signed oil on canvas, 64cm x 121cm, 
Label verso "Royal Scottish Academy Exhibition 1974 cat no 75"
Estimate: 500 - 1000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 185 
TOM GILFILLAN (fl 1932-1953) *ARR*, 
Trees over hanging a river, 
Signed oil on canvas, 62cm x 75cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
JANE R BROWN *ARR*, 
Tradescantia, 
Signed oil on board, 59cm x 44cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
BRENDA LENAGHAN RSW (b1941) *ARR*, 
Women with parrots, 
Signed oil, 48cm x 48cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
WILLIAM LIONEL WYLLIE (1851-1931), 
Herring Fishers Fisherrow, 
Pencil signed etching, 20cm x 40cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Manner of DUNCAN CAMERON (Scottish 1837-1916), 
Mooring at Joppa Sands, 
Signed oil, 24cm x 39cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Attributed to WILLIAM JOHNSTONE OBE (1897-1981) *ARR*, 
West Middles, Lilliesleaf, 
Unsigned watercolour 23cm x 34cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
FRANK WATSON WOOD (1862-1953) *ARR*, 
Golfers and sheep on Gullane Golf Course, 
Signed and dated 1933 watercolour, 17cm x 64cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
ETHEL WALKER (b1941) *ARR*, 
Shaded Daffodils, 
Signed oil, 58cm x 56cm
Estimate: 500 - 800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
19th CENTURY SCHOOL, 
Comical portrait of a piper drinking from a cask of Murree Brewery Co Ltd through his bagpipes, 
Unsigned oil on canvas 42cm x 35cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 194 
19th CENTURY SCHOOL, 
Highland landscape, 
Unsigned oil on board, 44cm x 60cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
CHARLES JAMES KEATS, 
The Old Bridge, Haddon Hall, 
Signed watercolour 29cm x 47cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
HAMILTON MAXWELL RSW (1830-1923), 
The Narrows - Loch Ord, 
Signed and dated 1822 watercolour 37cm x 55cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
JOHN CUNNINGHAM RGI D Litt (Scottish 1926-1998) *ARR*, 
Glasgow Townscape, 
Signed oil on canvas 72cm x 88cm
Estimate: 1800 - 2000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
CHARLES GEORGE LEWIS (1808-1880) after W TAYLER, 
The Triumphal Reception of the Seikh Guns, 
Oak framed steel engraving, frame size 92cm x 128cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
SIR ROBIN PHILIPSON RA PRSA FRSA RSW RGI DLitt LLD (1916-1992) *ARR*, 
Altarpiece 
Oil on canvas, unsigned, 100cm x 100cm 
Provenance: Purchased The English Speaking Union 1988
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
J MUNRO, 
Sheep in a Highland landscape, 
Signed and dated 1877 oil on canvas 91cm x 60cm, within attractive gilt frame 118cm x 87cm with paper label "Daniel Miller
Carver and Gilder 162A Bath Street Glasgow"
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
19th CENTURY SCHOOL, 
Portrait of a man, 
Indistinctly signed chalk and pencil drawing, 22cm x 16cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
19th CENTURY SCHOOL, 
Study of a lurcher dog in a landscape, 
Signed with initials THP and dated 1839, pencil drawing, 12cm x 23cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 203 
19th CENTURY SCHOOL, 
Saint Ambrose, 
Indistinctly signed pencil drawing 29cm x 20cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
19th CENTURY SCHOOL, 
Miniature portrait of a gentleman drinking a glass of red wine, 
Unsigned oil on circular metal sheet, 9cm diameter, frame size 26cm square
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
CHARLES SHOWELL, 
Shakespeare's Avon from Source to Severn single volume published by Cornish Brothers 1901, signed to first page by the
author "No 16", this book together with four watercolour including Limestone Church 19cm x 27cm, Tetbury 15cm x 23cm,
Tewkesbury Abbey 22cm x 30cm and Gloucester 25cm x 36cm, (5) 
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
19th CENTURY SCHOOL, 
Houses by a river, 
Signed with initials CBS and dated 1832, pencil drawing 10.5cm x 14cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
JAMES K RIDDELL ARSA RSW SSA (1857-1928), 
St Johns Close Edinburgh, The Entrance to Lodges Canongate, 
Signed oil on canvas 50cm x 34cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
AFTER WILLIAM KIDD HRSA (Scottish 1790-1863), 
Cottar’s Saturday Night, 
Unsigned oil on canvas 68cm x 90cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
BENJAMIN WILLIAMS LEADER (British 1831-1923), 
Woodland scene with figure, 
Signed oil, 39cm x 14cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
JOHN ATKINSON (Staithes Group 1863-1924), 
The Fish Market, 
Unsigned watercolour, 22cm x 29cm, 
Jill Maxwell-Hyslop receipt verso dated 1989
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 211 
ALESSANDRO BERTI *ARR*, 
Firenze, 
Oil on board, signed and dated 1986 
Provenance: Flying Colours Gallery 1986
19 x 29cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
MARY HOLDEN BIRD (1900-1978) *ARR*, 
A Neap Tide, 
Watercolour signed with monogram, 16cm x 24cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
VICTORIA CROWE OBE, FRSE, RSA, RSW (b1945) *ARR*, 
Abstract, 
Signed drawing, 14.5cm x 13.5cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
19TH CENTURY SCHOOL, 
Portrait of a girl with dog, 
Signed "Dorie Rosa" oil on canvas, 36cm x 28cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
BOTTOLI, 
The Archway, 
Signed oil on canvas 37cm x 23cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
DUPRE, 
A pair of Continental street scenes, 
Signed oil miniatures, 8cm x 11cm, frame size 17cm x 20cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Attributed to ARCHIBALD THORBURN (1860-1935), 
Near Inveran, Ross-Shire - Scottish Highlands, 
Signed "AT", watercolour, 26cm x 37cm, 
label verso
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
ANDREW BLACK RSW (Scottish 1850-1916), 
The Boatbuilder and A view of Linnie Ferry, 
Two signed oil on canvases, 29cm x 44cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 219 
ALEXANDER JAMIESON (1873-1937), 
On The Seine - Paris, 
Unsigned oil on board, 17cm x 27cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
EDWARD DOUGLAS EADE (1911-1984) *ARR*, 
Street scene, 
Unsigned oil on canvas, 55cm x 45cm,
Collection number "002" and artists name printed to reverse of canvas
Estimate: 250 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
JOHN PIPER (1903-1992) *ARR*, 
Swansea Chapel, 
Pencil signed limited edition lithograph print number 52 of 75, 69cm x 50cm, unframed
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
ROBERT HEINDEL (1938-2005) *ARR*, 
Sunlight, 
Pencil signed limited edition print 115/225, 53cm x 70cm 
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Manner of FREDERICK BUCK (Irish 1771-C.1840), 
Captain Walter Butler Esq of the 98th (Prince of Wales's) Regiment of Foot, 
Miniature portrait on ivory in oval frame with braided hair to reverse, 7.5cm x 6cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
JOHN KAY (1742-1826), twenty framed etchings in black frames, frame size, 30cm x 24cm, including 175 Jamie Duff, 187
The Five All's, 191, 195, 197 Officer, 198 Businessman, 199 The Grand Secretary, 200 Rev James Baine AM, 203 Dr John
Campbell, 226 Three Ministers, 236 Highland Officer, 248 Petticoat Government, 263, 273 John Finlayson, 294 The Lawyer,
328 Two Officers, 347 The Lawyer and The Client, 349 Covention of Asses, 357 Devil's Letter and 358 Lord Dundas's Reply. 
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Antique German pipe, the porcelain bowl decorated with hand painted vignette depicting girl reading after Giuseppe
Mazzolini (1806-1876), gilt metal mounts and turned horn mouth piece, 19cm long
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Antique novelty walking stick with secret hidden drink reservoir 40cm long, stick length 88cm long 
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
An Arts & Crafts Newlyn School repousse copper charger decorated to the centre with galleon sailing ship surrounded by
fish border incised verso "Des'd by J D MacKenzie, Work'd by P Hodder Newlyn Industrial Class Newlyn", 41cm diameter
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 234 
French white metal Class A clarinet by Jerome Thibouville-Lamy of London and Paris and another
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
French violin labelled Vuillaume a Paris and stamped similar verso to the two piece back together with a Tourte bow, (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
French violin labelled Antoine Grandi, Mirecourt, 1894 with two piece back with bow stamped PAESOLD in fitted case
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Galotta twenty key squeeze box concertina in cardboard box
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
De Ville electric guitar in hard carry case
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Line 6 Variax six string electric guitar in fitted case
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Ferris S shaped electric violin in fitted case with bow
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Selmer Bundy Resonite clarinet in fitted case
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Super Schwarzschild saxophone in fitted case
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Jim Deacon eight string electric mandolin in fitted case
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
South American Gaucho knife by AE&Co (possibly Abramo Eberle e Companhia), the white metal scabbard decorated with
hunting dogs, 36cm long overall 
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
19th century gilded wrought iron balance scales, possibly for a Butcher, 85cm long
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 246 
19th century Continental porcelain tea cannister and cover decorated with hand painted bird and insect scenes, 7.5cm tall
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Two French Sevres porcelain Feuille-De-Choux plates, hand painted with rose floral bouquets by Madame Bunel, 24cm
diameter
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Royal Doulton stoneware baluster vase with pipe lined decoration, signed FJ to base (possibly Florrie Jones), X6317, 47cm
tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Copeland Spode Italian pattern 261 piece blue and white tea and dinner set comprising ; 1 tureen, 1 coffee pot, 1 large
teapot, 3 smaller teapots, 19 soup coupes, 16 teacups, 6 coffee cans, 8 jugs, 2 sauce boats on stands, 14 x 12" dinner
plates, 13 x 8" salad plates, 33 x 6" side plates, 19 bowls and a quantity of individual and other pieces.
Estimate: 500 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Royal Worcester hand painted fruit decorated six place coffee set, the coffee cans and saucers by artists including Moseley,
Townsend, Bagnall, Stanley, Everett, Austin, etc., within fitted case
Estimate: 300 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Royal Crown Derby Imari pattern twenty-nine piece part tea set comprising milk jug, sugar bowl, ten tea cups, eleven
saucers and six side plates
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Royal Crown Derby Vine pattern twenty-one piece tea set comprising nine tea cups, four saucers and eight side plates
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Royal Crown Derby Imari palate 8687 Asian Rose pattern eighty-piece bone china part dinner, tea and coffee service
comprising tea pot, coffee pot, sugar and cream, eight dinner plates, eight soup bowls, two ashets, cake plate, six coffee
cans and saucer, six tea cups and saucers, sauce boat, six sandwich plates, etc, (some damages)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Antique gilt fruiting vine pattern china twenty-seven piece part tea set comprising teapot with stand, sugar bowl and cover
with stand, cream jug, ten saucers, eight tea cups, three coffee cans and a bowl
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Large Royal Crown Derby bone china Imari palate paperweight in the form of an elephant with gold coloured stopper,
21.5cm tall
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 256 
Two Royal Crown Derby bone china Imari palate paperweights in the form of a squirrel and a puffin having gold coloured
stoppers, 9.5cm and 13cm tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Two Herend of Hungary porcelain models of ducks, blue stamp to base numbered 15336, 10.5cm long
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Moorcroft bowl decorated with anemone pattern on a rich green ground, WM signature to base, 16.5cm diameter
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Large Carter Stabler Adams Poole Pottery vase decorated with botanical sprays, impressed back stamp to base 35cm tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Pair of French Longwy pottery Cloisonné ware baluster vases impressed marks to base 1174 and paint mark D357, 27cm tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Pair of MacIntyre Moorcroft Burslem Florian ware vases with pipelined decoration of gilded flowers and fleur de lis, printed
MacIntyre mark to base and signed with initials WM and number M2092, 31cm tall
Estimate: 600 - 800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Pair of Art Deco period Late Foley Shelley Japanese Aesthetic pattern vases, printed back stamp and painted marks 685
7930, 33.5cm tall
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Royal Worcester blush ivory porcelain twin handled urn vase vase and cover with pierced collar and hand painted floral
decoration, pattern/shape number 1927, registration number 292750, and a pair of garniture side urns, pattern/shape
number 1948, registration number 301166, 28cm and 21cm tall, (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Royal Worcester porcelain model of a Dairy Shorthorn Bull modelled by Doris Lindner on wooden plinth base with certificate
of authenticity, number 229 of 500
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Royal Worcester porcelain model of a British Friesian Bull modelled by Doris Lindner on wooden plinth base with certificate
of authenticity, number 310 of 500
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Royal Worcester porcelain model of a Jersey Bull modelled by Doris Lindner on wooden plinth base with certificate of
authenticity, number 391 of 500
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 267 
Royal Worcester porcelain model of a Jersey Cow modelled by Doris Lindner on wooden plinth base with certificate of
authenticity, number 385 of 500
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Pair of antique matt porcelain water carrier figures modelled as a male and female resting on pedestal holding blue urns
aloft, 25cm tall
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Russian Gardner style bisque porcelain figure of seated man holding baby aloft, red back stamp "by Mockbro", 21.5cm tall
Estimate: 80 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Russian Gardner style bisque porcelain figure of a man a child at the wash, red back stamp "by Mockbro", 19.5cm tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Pair of Russian Gardner style bisque porcelain figures of bast shoe maker and a female seated, red back stamp "by
Mockbro", 13cm tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Bosse of Austria glazed terracotta figure of a child violinist, impressed mark to base, possibly by Walter Bosse (1904-1979),
17.5cm tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Reinhold Merkelbach of Germany novelty pottery ale stein drinking tankard modelled with fish, dog and monkey, impressed
marks to base "Geschutst" and RM monogram, 22cm tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Antique Spode porcelain chamberstick decorated with hand painted botanical sprays, the candle holder modelled as a
trumpet shaped flowerhead, 13.5cm wide
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Pilkingtons Lancastrian lustre pottery bowl, impressed mark to base and painted artists monogram, 19cm diameter
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Pair of Austro-German pottery chargers of Cardinal Alessandro & Maria Farnese, 42.5cm diameter 
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Daum Nancy French red sky pattern cameo glass bowl with quatrefoil rim, bears signature within the design, 22cm diameter
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 278 
Lalique French glass trophy vase with opaque handles, etched signature and Lalique label, 25cm tall, boxed
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Large heavy glass centrepiece bowl with flaring scalloped trumpet bowl raised on square base, apparently unsigned, 37cm
diameter 
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Manner of GABRIELE KOCH (b1948) studio pottery burnished pot vessel, signed with MSD monogram to base, 23cm tall 
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
GABRIELE KOCH (b1948) art pottery burnished pot vessel, incised signature to base, 24cm tall 
Provenance: Purchased from the 8th Annual Exhibition of the Scottish Artists and Artist Craftsman, catalogue number
108/268 12 December 1997 with receipt

Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
DOUGLAS DAVIES art pottery stoneware vase with strap handles, incised monogram to base, 28cm tall 
Provenance: Purchased The Scottish Gallery 5th July 1996 catalogue number 12
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
DOUGLAS DAVIES art pottery shallow bowl "Turquoise Bowl I", 49cm diameter, 
Provenance: Purchased Open Eye Gallery 13th September 1990
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Art pottery figure of a female with John Maltby influences, 38cm tall (damages)  
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
AISHA sculpture of an African bust, 35cm tall, 
Provenance: Purchased from Visual Arts Scotland 9th December 1999
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
ANNA NOEL (b1958), Horse and Rider art pottery sculpture, 42cm tall, 
Provenance: Purchased Open Eye Gallery 8th July 1999 
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Large carved sandstone sculpture in the form of a African male head, 40cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 288 
HELEN A B LUBBOCK (of Stracathro Brechin), Zambian Child bronze effect bust, 40cm tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
EVELYN TEMPLE, Seated Nude, terracotta figure, 36cm tall, 
Provenance: Purchased from The Royal Scottish Academy 24th April 1990 from the 65th annual exhibition "SSWA 90"
Scottish Society of Women Artists 1990, catalogue number 216
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Studio art pottery hand built sculpture of a torso, unsigned, 59cm tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
WILLIAM LANDLES DA, (1923-2016) 
Summer Window cast bronze sculpture, 35cm tall, 
Provenance: Purchased Open Eye Gallery 13th March 1990
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
SR HGC, two carved stoneware portrait plaques of a male and female, 28cm x 16cm and 24cm x 17cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
19th century style glazed earthenware tile of female saint, possibly Madonna, within frame, 40cm square
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Art Nouveau style cast bronze relief plaque of and angel and two figures, bears signature "J HAILL?" within black lacquered
frame with copper, 60cm x 40cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
JOHN WOOLLER (Australian), Great Dunsinane, multi-axis turned jarrah burl wood, bronze metal and granite sculpture,
86cm tall, 
Provenance: The Forest Gallery Benandarah New South Wales
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
EDWARD DOUGLAS EADE (1911-1984), 
Sir Clifford Michael Curzon CBE (1907-1982), 
Unsigned cast bronze bust raised on spalted wood base, 35cm tall
Estimate: 1200 - 1400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
ELAINE FORREST, 
Swarovski crystal covered sheep skull in Perspex box mount, 56cm x 61cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 298 
ELAINE FORREST, 
Swarovski crystal covered deer skull in Perspex box mount, 50cm x 41cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298A 
W HAMILTON CRAWFORD RSW, 
St Mary's Church, Redbourne,
signed and dated 1918, watercolour, 31cm x 44cm
Estimate: 250 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
An unusual bronze casting of five lumps of camel dung, 19cm x 17cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Early 20th century novelty walking stick with hidden pipe, 87cm long
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Antique French repeater carriage clock, the white enamel dial with Roman and Arabic numerals and subsidiary dial, 18cm tall
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Hamilton & Inches Edinburgh mahogany cased mantle clock with Regency style gadrooned top and brass handle and
bracket feet, 39cm tall
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Antique mahogany and inlaid mantle clock, the works by Junghans, 44cm tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
An unusual carved mahogany death clock, the brass dial with gravestone supported by eagle, skull and snake, the reverse
inlaid with bone, 39cm tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Rattray of Dundee eight atmosphere barograph under glass case, number F14329, 36cm wide
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
W Ferguson of Elgin mahogany stick barometer, 98cm tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Early 20th century tortoiseshell veneered table mirror with easel back and bevelled glass, 52cm x 40cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 308 
Philip's 6 inch Terrestrial Globe by George Phillp & Son Ltd, raised on wood stand, 29cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Victorian walnut apprentice piece type small three-drawer table-top cabinet, 36cm tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Late Victorian carved oak sloped-fronted table-top stationary box with envelope rack, pen tray, inkwell reservoirs and frieze
drawer, 35.5cm tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Group of five oak spindles including John Dixon & Sons Ltd and Clayton of Bradford, the largest 40cm tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Antique leather fire bucket with British Coat of Arms, 35cm tall
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Pair of gilded metal candlestick table lamps, the ornate stems supported by a trio of cherub musicians playing instruments,
40cm tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Arts & Crafts repousse copper fire screen with fruiting tree design in the Glasgow School manner, 64cm tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Taxidermy gazelle bust mounted on oak shield bearing plaque "Army & Navy Naturalist Department", paper label "Shot by
Maj D J McDougal Royal Scots", 63cm tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Two taxidermy gazelle busts mounted on oak shields, both with paper labels "Shot by Maj D J McDougall Royal Scots",
62cm and 52cm tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
23 anatomical ink and watercolour drawings including Skull, Ulna, Tibia, Peritoneum, Innominatum, Femur, Arteries of the
Arm, Neck, Cranial Nerves, Veins of Brain, etc., some works signed D MacLeod Gray and dated circa 1920, most works are
double sided (23 sketches on 13 boards)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Grand Tour, a case of nineteen Romanesque intaglio plaster impression roundels, the largest 8cm x 6.5cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 319 
Antique needlework oval of a women fishing a river from a bridge and showing her catch, painted detail, within gilt frame,
frame size 31cm x 26cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Antique needlework panel depicting adult and young bird with two eggs, mounted and in an attractive burr wood frame,
frame size 39cm x 33cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Early antique needlework on linen depicting a bird resting on branch within a rosewood frame 41cm x 34cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
18th century needlework alphabet sampler by Hannah Kelsall of Warrington (1714-1758) dated 1722 (age 8), handwritten
note verso detailing some aspects of family history dated 1917, 43cm x 18cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
19th century needlework alphabet, verse and stately home sampler by Mary and Christian Galloway of Green Side School
dated 1840, 40cm x 31cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Mid 19th century Paisley pattern shawl, 344cm x 160cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A fine needlework silk throw decorated with Arabian desert scene, palm trees, camels, temples etc., 230cm x 250cm 
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
French Hermes of Paris silk scarf depicting game birds by Henri de Linares, 85cm x 85cm 
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
French Hermes of Paris silk scarf depicting game birds by Henri de Linares, 88cm x 88cm 
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Gucci silk scarf decorated with botanical sprays 82cm x 82cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Liberty William Morris style pattern silk scarf, 88cm x 88cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 330 
Late 19th century brass skeleton clock under glass "dome", case height 34cm tall
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Edward Jones of London brass lantern clock with French movement, the bell inscribed "Dudley John Mainland...30th April
1918", 28cm tall
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Edward of Glasgow brass carriage clock, 18cm tall with leather carrying case
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A Japanese Arita bue and white bottle vase with pate sur  pate decoration of chrysanthemum and other flowers and
butterflies, palmate border to the rim, 28cm and a group of Chinese blue and white tea ware (5)
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Chinese famille rose brushwasher of square section decorated with insects and flowers, red seal mark to the base, 7.5cm x
6cm (h)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Pair of late 19th or early 20th century miniature cloisonne gu shaped vases with gilt bronze mounts and wires, 97mm (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Chinese late 19th century Canton famille rose vase with prominent shoulder, decorated with figures reserved on a ground
of Buddhist item, cornucopia and flowers, 25cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Chinese late 19th century Canton famille rose vase, the neck with four chi lung in relief, the body decorated with male and
female figures, cornucopia and precious things, 22cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Chinese 19th Century blue and white brush pot depicting a fisherman by a river in a mountainous landscape, 12cm and a
lobed Chinese blue and white vase decorated with birds and flowering branches.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
19th century Indian brass mounted coco de mer shell, the brass cast as a removeable heart shaped sweetmeat dish with
turned handle, four castors to the base, the brass rim to the nut with punched and incised foral and geometric decoration,
30cm x 28cm x 24cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 341 
Japanese Arita lantern and stand, the hexagonal lantern pierced with coin designs, 22cm, and a square Imari dish with
diaper phoenix and landscape decoration, 30cm, Meiji
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
A 19th century Indo Persian brass kashkul, the sides with calligraphic decoration, zoomorphic handle terminals, 35cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Two large Japanese Kutani dishes, one decorated with a Samurai handing a scroll to a seated female figure, 38cm, the
other depicting two seated Samurai beneath a tree, 38cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
19th century Chinese Canton famille rose deep bowl decorated with figure panels reserved on a gilt floral ground, 37cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A 19th century Indian bronze Tara seated on a double lotus throne, with inset glass 'jewels', carved and pierced wooden
wave stand, 18cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A 20h century Chinese brass model of Pu Tai, seated with a string of Buddhist beads round his neck, carved stand, 13cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
19th century Chinese famille rose ginger jar and cover decorated with lucky coins, fish, bats and flowers below a decorative
ruyi band to the neck, domed lid, 33cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Woven bag containing various white and red stained 19th century ivory chess pieces, (incomplete)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Early 20th century Chinese brass Buddha, seated in padmasana, on a carved wooden stand, 24.5cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
19th century Chinese carved rhinocerous horn libation cup carved to the exterior with figures on horseback with attendants
being observed from above by a gallery of figures beneath pine trees, and a deer and a crane, 7.5cm x 11cm x 10cm (h),
300.4g
Please note that Cites regulations will apply to the export of this item and buyers should familiarise themselves with these
regulations before purchase.  Guidance can be found at www.gov.uk/guidance/cites-imports-and-exports
Estimate: 5000 - 8000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 351 
Well carved Ivory netsuke or okimono of a seated Yakuharai or Demon (oni) hunter, with a large sack on his back from
which two oni peep out, 95g signed, 57mm, Meiji
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Ivory netsuke of a man with an articulated head, holding a dragon mask, 42mm, 48cm, unsigned Meiji/Taisho
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Carved ivory netsuke of voyagers in a boat, with two oarsmen, the underside with wave decorations, signed, 65mm, 35g,
Meiji.
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
An Ivory netsuke of two puppies playing, 4cm, 26g, unsigned Meiji/Taisho
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
An ivory okimono of two puppies playing, one biting the others hind quarters, unsigned, Meiji
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A carved wooden netsuke depicting a sleeping monkey, 6acm, unsigned, 68mm, Taisho/Showa
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Ivory netsuke of The Clams Dream, signed, 45mm, 14g, Meiji
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Wood and ivory ojime depicting Hotei resting on top of a box, 32mm, unsigned. Meiji
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Ivory netsuke of Fukurukuju holding a fan and a staff and another of a seated Hotei, by the same hand, signed, 40mm and
37mm. (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Stained ivory netsuke of a mother hen observing her two chicks, 4cm, signed, 35g, Meiji
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Chinese carved and pierced hardstone pendant of blue/grey stone depicting a dragon amongst clouds, 5cm, Showa
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 362 
Ivory netsuke of a kneeling man wearing a dragon mark, signed, 45mm, 25g.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Finely carved ivory okimono of three quarrelling puppies, one biting the others tail, inlaid eyes and inked markings, 42mm,
signed, 41g, Meiji.
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A stained ivory netsuke of a farmer, holding a pipe, coloured detail to his robe, 47mm, 18g, Taisho.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Small carved ivory netsuke of an old woman with a dog by her side, 4cm, Meiji, and an ivory netsuke of Hotei holding a
scroll, 5cm.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
A pair of 20th century cinnabar book ends, of arched form, carved with a pair of children in a garden setting, 13.5cm,
weighted
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
LEE YIN CHANG
Scroll painting of prawns 
Signed, sealed and dated 1989, 33cm x 48cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A 19th century Chinese Canton famille rose bottle vase of squat form, the body decorated with figure panels reserved on a
ground of flowers precious things and butterflies, 30cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Two Chinese woven silk jackets, cerise pink with Shou roundels and another olive green (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Chinese carved jade brooch depicting a bird and a flower set in a silver gilt wire work mount, 6.5cm, marked silver
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Chinese late 19th century carved and pierced mirror frame, the frame depicting dragons amongst waves, 74cm x 24cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
19th century pierced and carved ivory casket of sarcophagus form, on four scroll supports, the side and top panels with
fine pierced scrolling detail, the casket surmounted with grapes and grape leaves, lined in quilted pink silk with the initials M
and S and a crown to the interior of the lid, 17cm x 10.5cm x 11.5cm (h). by repute the property of the Duchess of
Somerset, given to the vendor's great grandmother by the Duchess, his godmother, label to the base C H H Schuh, Interlaken
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
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25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Japanese bronze twin handled vase of bottle shape, the body formed from lily pads, the handles from stems, Meiji/Taisho,
35.5cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Chinese late 19th Century or early 20th Century tea bottle of square section, the blue ground with all over decoration of a
dragon amongst scrolling foliage, gilded detail, 19 cm.
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
A Chinese grey green sword slide with curved ends and carved rice grain decoration to the top, 8cm x 2.5cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Japanese Komai style silver and gold inlaid metal bracelet with sixteen panels depicting birds, flowers and landscapes
scenes, a matching pair of cufflinks and two Thai brooches (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Group of 18th or 19th century Iranian blue and white deep bowls, thickly glazed and decorated with stylised flowers.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
19th Century Chinese vase, famille rose vase of coulmn form and flaring rim, decorated with precious things with a deep
dragon band to the waist, 35 cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Iranian silver and enamel inlaid frame with repousse figure and flower decoration, 22cm x 16cm, the reverse with all-over
figure detail
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Mid 20th century Chinese blanc de Chine model of a dancing figure and kneeling attendant offering tea, wooden stand,
17cm x 13cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Mid 20th century Chinese blanc de Chine figure of Quan Yin seated on a lion dog, 20cm x 18cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
A large Japanese Kutani high shouldered vase decorated with two panels depicting a rider and attendants and a peacock
reserved on a gilt decorative ground, 45cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 383 
Pair of early 20th century Chinese carved panels depicting figures in a pavilion landscape and garden with flowers and
trees, red, black and gilt lacquered, 33cm x 36cm (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
A pair of early 20th century carved wooden figures depicting a lohan and Quan Yin holding a ruyi sceptre, wooden stands,
28cm and 30cm, (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Late 19th Century or early 20th Century jade pendant pierced and carved with confronting Chi Lung, 6 cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A 20th century Chinese back painted panel depicting Quan Yin riding a kylin, framed and glazed, 54cm x 38.5cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Late 19th Century Chinese famille rose tile decorated with multiple cranes surrounding an old pine tree with Ling Zhi at its
rocky base, framed by a painted faux bamboo border, 38.5cm x 26cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Antique heavy bronze circular ring with twisted ends to secure, possibly African, 15cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
A large 19th century Chinese flambé glazed baluster vase with deep red glaze and flaring to a white top rim, 41cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
A 20th century Chinese bone inlaid table of lobed circular shape, the top and sides inlaid with figures, pavillions, birds and
flowers, on four flaring supports, 42cm x 51cm (h)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Chinese 19th century gilt bronze vase of ovoid shape with twin lion mask handles, incised cloud and key fret decoration
and stiff palmate leaves to the tapering base, 24.5cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
A large Chinese hardstone boulder or scholar's stone in mottled green and brown hardstone, 27 cm x 21 cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A Chinese hardstone boulder or scholar's stone in mottled green and brown hardstone, 15.5 cm x 14 cm.
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 394 
Japanese lacquered firescreen, the red lacquer with floral detail, with inset bone and mother of pearl inlaid panel depicting
an eagle on a branch, twin supports, 71cm x 87cm (h)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
A 19th century Chinese Canton famille rose baluster vase, the celadon ground decorated with panels of figure groups in a
palace setting on a ground of butterflies, flowers and precisous things, 43cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A 19th or early 20th century Chinese flambé glazed bottle vase, 33cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
A Chinese flambé glazed vase of baluster shape,  with speckled glaze and white rim, 36.5cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Japanese incense burner on triple supports, the domed lid with kylin finial, the bulbous body decorated with birds and
flowers, the supports with mythological creatures, circular base, 45cm (h), Meiji
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Large 19th century Chinese hardwood stand, the rectangular top with shaped and pierced carved apron, cabriole supports,
40cm x 28cm x 11.5cm (h)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
19th century large Chinese flaring gu shaped famille verte vase, decorated with three bands of decoration, fruit and
flowers, scholars items and a figure and attendants carrying fruit, in a garden setting, 45.5cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400A 
20th Century Chinese watercolour of fishermen on a junk boat,  69cm x 49cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
19th century Chinese export ivory visiting card case, the outside carved with figures in a pavilion gardens setting, 8.5cm x
4.5cm and a tortoiseshell card case, 9cm x 5.8cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Chinese dinner set decorated with fruits, flowers and butterflies comprising 12 dinner plates, 12 soup plates, 11 tea
platees, 6 tea cups, 10 saucers, 1 cream jug, 6 small bowls, 1 teapot, 8 ladles, 5 small dishes, 3 serving dishes with lids and
large and a medium ashets (76)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
A small Kobe composition ojime carved as a bottle gourd with protruding eyes, cord tie, 18mm
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 404 
Japanese Satsuma vase of squat bottle shape, the body decorated with chrysanthemums, signed, 18cm, wooden stand, Meiji
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Chinese famille verte ginger jar and cover, the body decorated with birds amongst flowers on a diaper ground flat lid,
23.5cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A carved ivory seated Buddha figure, 6cm and a small netsuke depicting a man grinding rice, 3.5cm (2)
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Carved ivory okimono depicting a man holding a scroll and seated on a lion dog, a man beside him holding a staff and a
miniature pagoda, 5.5cm, Meiji
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
A carved ivory netsuke of Ebisu riding a giant carp, a man below him holding a fish basket, 5cm, Meiji
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A Japanese model of an oni, holding aloft a frosted pink and white flame lantern, fitted for electricity, the oni is kneeling on
an integral naturalistic base, 62cm, Meiji
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
19th Chinese bronze incense burner dish of hexagonal shape, the sides decorated with dragons on a diaper ground, raised
on a column and circular base with three scroll supports, signature to base, indecipherable, 15cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
20th century Chinese blue and white vase with high shoulders and flaring rim, decorated with scrolling flowers, 24cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
A pair of blanc de chine figures of Quan Yin holding a lotus flower and standing on a lotus flower decorated base, wooden
stand, 36cm (2)
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Senufo low tribal elder's chair with carved wave decoration to the seat, pierced and carved back slat, the shaped back and
seat with outswept carving, 67cm (h) x 66cm (w)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Senufo low tribal elder's chair with carved geometric decoration to the seat, and back slat, the shaped back and seat with
outswept lugs, 68cm (h) x 67cm (w)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 415 
Carved wood neck rest possibly Zulu with chip carved and pierced central panel, 11 cm x 20cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
Early 20th century cast bronze Benin figure of a seated female holding an axe, with elaborate headdress, 39.5cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
African Kenyan neck rest, the dished suspport on conical base, 14cm tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417A 
Karan hill tribe, Burma/Thailand, basket of woven twine, with attached lid and rope carrying straps, 46cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Burmese carved wooden panel with fine wooden teeth, part of a silk loom, 87cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
West African Himba tribe ovoid milk jug with detachable lid formed as a cup, the body covered with string and decorated to
the top with painted stripes, 29cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Democratic Republic of Congo, a pair of Carved and beaded spirit staffs depicting multiple figures,with attached bells,
103cm, (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Ethiopian ironwood Jima stool with dished top, on four carved supports, possibly early 20th Century, 28cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Large African carved head mask of zoomorphic form with stipes and elongated horns, 118cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Masai tribal throwing club or rungu with curved stick, and another similar but paler wood, with straight handle, 48cm and
52cm (2)
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Nepalese carved wooden pail with metal band to the rim, base and handles and twisted carrying ropes, the body chip
carved with leaf decoration, 32cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 425 
Turkana carved animalistic headdress with central carved and painted animal, supported by two figures, wooden and coiled
fibre skull cap, 51cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Senufo carved wooden door panel, relief carved with including crocodiles and other animals and figures within a carved
frame, 70cm x 50cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Walker and Hall comprehensive two drawer canteen of cutlery in mahogany case raised on tapering square supports with
brass shield shaped panel to the top, initialled S, 83cm tall.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Victorian mahogany and inlaid small chest of two short over three long drawers, the shaped pillar columns raised on
bracket supports, 75cm wide, 74cm tall, 48cm deep.
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Howard & Son of London, a mahogany framed armchair raised on brass castors stamped - Howard & Son, London.
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
19th Century Irish mahogany wake coffin table with double gate leg action, 179cm long.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Pair of Victorian mahogany wing back armchairs with carved and shaped skirt raised on cabriole supports terminating in
ball and claw feet. 115cm tall.
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Antique oak settle with high panel back above hinged bench seat, raised on bun supports, 126cm tall 140cm wide and
40cm deep.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Gothic revival heavily carved oak panel back hall chair raised on hoof supports with lion head to skirt.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Edwardian mahogany Chippendale style fret work astragal glazed two door display cabinet, shaped topped above dental
work cornice raised on square shaped whorl footed supports, 152cm wide 195cm tall.
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Victorian mahogany Wellington chest with seven graduated drawers raised on plinth base, 52cm wide, 99cm tall, 38cm deep
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 436 
Victorian mahogany three tier buffet table with gallery back, raised on turn supports and brass cope's patent castors, 84cm
wide, 106cm tall, 43cm deep.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Victorian mahogany French style trumeau pier mirror the fret cut top decorated with helmet and plume finial above floral
still life painted panel, 143cm tall 49cm wide.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Chesterfield button back three seater sofa upholstered in green leather. 235cm wide 85cm deep. Seat depth 55cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Victorian rosewood and inlaid, oval hinged top work box, raised on shaped supports and brass castors.
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Taxidermy stags head with thirteen point antlers, 104cm at widest.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Antique heavily carved oak break front bookcase, frieze fitted with three drawers above carved lion head columns. 178cm
length 108cm height.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Victorian carved oak chaise longue raised on turned supports and brass castors, 175cm long, 75cm tall, 60cm deep.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
20th Century mahogany bookcase with twin astragal glazed doors. 140cm x 124cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Orkney chair with oak frame raised on square tapering legs. 105cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Victorian mahogany inlaid seven graduated drawer chest with Greek key cornice, raised on bracket supports.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Victorian walnut dining suite comprising of dining table with six additional leaves and twelve chairs (10+2).
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 447 
Victorian mahogany cream upholstered armchair raised on cabriole supports.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Victorian mahogany upholstered footstool, the square floral top raised on ball and claw supports.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
18th Century style oak cased grandmother clock, the brass dial with Roman numeral chapter ring.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Columbia free standing television set, the body with gilt speaker cover and a screen.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
John Peatt of Crieff brass dial longcase grandfather clock with Roman and Arabic chapters subsidiary dial and date calendar
aperture window in oak case.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Chippendale style gilt pier glass mirror in the Rococo manner of rectangular form with pierced scrolling acanthus decoration
surmounted by elaborate bracket, 65cm wide, 130cm tall
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Regency style mahogany cheval mirror mounted by urn finials and ring turned frame enclosing rectangular swing mirror
raised on sabre legs terminating in brass lion paw caps and castors, 74cm wide, 179cm tall, 62cm deep
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Antique oak hinge top blanket box chest with carved fielded triple panel front raised on straight supports, 116cm wide
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Antique mahogany cased drum head longcase Grandfather clock, the silvered dial with Roman numeral chapter ring and two
subsidiary dials, named for maker McGregor of Edinburgh, the case with recurved trunk, 199cm tall
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Antique mahogany cased longcase Grandfather clock, the white painted dial with Roman numeral chapters and two
subsidiary dials, named for maker Thomas Dean of Glasgow, in square case with fretwork pediment and fretwork panel
inset to the trunk door, 210cm tall
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
19th century walnut and mahogany tilt-top table, the oval top inlaid with marquetry floral design, raised on carved and
pierced clustered cylindrical tube column upon snake feet terminating in flattened whorl pad feet, 71cm tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 458 
Antique elm Windsor style arm chair with spindle back above saddled seat raised on turned supports
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Antique elm Windsor style arm chair with spindle and splat back rest, saddled seat and raised on turned supports
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Antique elm ash oak bar back arm chair with recurved arm rests, panel seat, raised on square tapering supports
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
Early Victorian or Regency period sewing work table, the rectangular top with C scroll shaped ends having partial raised
gallery, raised upon barley twist supports flanking a fret carved panel upon snake legs capped by castors, 74cm wide
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Oak duet stool in the manner of Whytock and Reid of Edinburgh inset with tapestry seat, 93cm x 39cm x 30cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Mahogany two tier occasional table in the manner of Whytock and Reid of Edinburgh, of square form raised on square
supports terminating in block feet, 66cm tall
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
Mahogany bookcase in the manner of Whytock and Reid of Edinburgh, raised on block feet, 112cm tall
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Mahogany table top sewing chest in the manner of Whytock and Reid of Edinburgh, the rectangular top above three
graduated drawers raised on block feet, 34cm tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
Antique mahogany knife box of typical design with slope front having string inlaid edging, fittings removed, 35cm tall
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
Antique mahogany plate carrier bucket, possibly by Whytock and Reid of Edinburgh, with zinc metal liner and handle, 49cm
tall
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
Antique Chinese gilded and lacquered wood mirror of circular form raised on a carving of a figure holding flaming pearl
whilst fighting off a dragon, upon naturalistic base, 55cm tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 469 
Antique Chinese soft wood chicken coup cabinet of typical form with pierced doors raised on square supports, 170cm x
58cm x 47cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Chinese carved hardwood padauk type marble topped jardinière stand, 39cm tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
An oversize pine Welsh dresser with shaped pelmet above two long shelves over six drawers and open well below, 275cm
wide, 220cm tall, 45cm wide
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
Antique mahogany and inlaid kneehole pedestal desk, the rectangular top with raised gallery and moulded crossbanded
edge, above two over 2x3 drawers raised on plinth, 122cm wide
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
Antique oak comb back armchair with saddled seat raised on turned supports
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
Pair of antique elm armchairs with recurved spar back, scroll arms, saddled seats raised on turned supports 
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
Antique carved oak court cupboard of small proportions having central door above two further panel doors raised on tirned
supports, 103cm tall, 64cm wide, 35cm deep
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
Orkney style rush back chair with oak frame, 81cm tall
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
Unusual African food bowl and cover, possibly Benin, 41cm tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
Two antique Chinese padauk wood side chairs, both profusely carved and pierced with designs of birds and bamboo, (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
19th century rosewood chiffonier having pierced fret carved door panels raised on plinth, 113cm wide, 80cm tall
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 480 
Victorian two seat sofa in the Adams architectural style, upholstered in needlework fabric, 119cm wide 
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
Georgian walnut bureau having fall front with fitted interior above two over two drawers raided on bracket feet, 91cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
Victorian mahogany framed sofa, with carved recurved arms raised on turned supports capped by brass casters, 210cm wide
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
A Harvey Guzzini style standard lamp with double shade, 140cm tall
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
A pair of Harvey Guzzini style table lamps with double shades, 50cm tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
Pair of ERWI mid 20th century design standard lamps, marked to base "ERWI A6909", 160cm tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
Pair of mid 20th century design standard lamps with adjustable arm shades, 160cm tall
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
Pair of Pieff of Worcester mid 20th century modern contemporary chromed metal and glass shelves, 179cm tall, 85cm wide
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
1960s mid 20th century modern fiberglass swivel lounge chair with orange upholstery in the manner of the F500 series
designed by Geoffrey Harcourt for Artifort, unmarked but comparable to the F518 model. The chair being designed to sit
cross legged in. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
Charles Rennie McIntosh style pewter metal mirror with label The Glasgow Style Gallery 95cm x 56cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
Wooden plane propeller 200cm long
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
Mid 20th century rattan egg chair with metal swing pendant stand after the design by Nanna Ditzel, 180cm tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 492 
Phillips Discoverer Your TV mid 20th century space age television in the form of a motorcycle helmet, display purposes only,
not believed to be working
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
Vintage 1930's style Ekcovision television cabinet in walnut case
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
Mid 20th century modern chromed metal dining table base, in the manner of Pieff, 104cm wide
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
Mid 20th century modern design chromed metal and smoked glass two tier trolley in the manner of Pieff, 72cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
Four mid 20th century design chromed tubular metal and smoked glass occasional table in the manner Pieff, (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
Mid 20th century modern chromed metal and smoked glass coffee table in the manner of Pieff, 61cm x 122cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
Mid 20th century modern design chromed metal and smoked glass console table in the manner of Pieff, 127cm long
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
Mid 20th century modern design chromed metal and glass coffee table, 114cm wide
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
Vintage Spalding croquet set in original pine case
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
John Stone of Hizleburg longcase Grandfather clock, the arch top painted dial with Roman Numerals flanked by turned
columns in an oak case with swan neck pediment
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
Edwardian mahogany astragal glazed two door bookcase above three drawer chest rasied on bracket supports.
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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